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Úvodní slovo
Vážení přátelé a naši příznivci.

Vítáme Vás při čtení našeho zpravodaje z ALZHEIMER HOME Jasmín. Přinášíme Vám
ohlédnutí za letními měsíci, které byly pro naše klienty plné zajímavých zážitků. Tyto tři
měsíce utekly jako voda. Je to tím, že byly plné emocí a radosti spojené s oslavami
životních jubileí, navíc v příjemném prostředí venkovní terasy. Každý z těchto měsíců jsme
se těšili z narozeninové oslavy a poslechu našeho oblíbeného harmonikáře, který oslavám
dodal příjemnou atmosféru.

Velkým zážitkem byl pro klienty výlet naším opraveným autobusem. Vydali jsme se do
nedaleké Botanické zahrady v Troji – kde jsme s průvodcem zhlédli venkovní expozice v
příjemném letním počasí.

Našli jsme si čas i na sportování. V srpnu proběhla v našem sesterském zařízení
ALZHEIMER HOME Průhonice sportovní hry. Zúčastnilo se jí pět našich zařízení a my jsme
skončili na krásném druhém místě.

K oblíbeným hudebním přestavením v září patřilo vystoupení na téma rockového
dějepisu, mix oblíbených skladeb od rocku až po country.

V celém letním období proběhlo několik ZOO terapií, s papoušky, pejsky či našim
králíčkem.

Každý pátek patřil oblíbené společenské hře BINGO.

Můžeme se těšit na další období plné aktivit. V říjnu připravujeme výlet do Technického
muzea. Ale o těchto aktivitách se dozvíte až příště.
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Naše nové loutky – Rumcajs,
Manka a Cipísek a také statečný oř
Bajaji
Loutkové divadlo jsme si v domově ALZHEIMER HOME Jasmín oblíbili. Snad ještě o něco
více nás, ale baví vyrábět si loutky sami. 👍 Tentokrát jsme se vrhli do příprav loutek na
dvě pohádku najednou. Teď se do naší loutkové sbírky přidala také celá loupežnická
rodina Rumcajse a také statný oř neohroženého Bajaji. 🐎 Ovšem tento pohádkový kůň si
bude muset ještě chvíli počkat, než vytvoříme také jeho jezdce.😊💙
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Slovní hra šibenice
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si v horkých letních dnech našli fyzicky
nenáročnou aktivitu. 👍 Za to na přemýšlení jsme se chvilkami potrápili. Znáte starou
školní a družinovou hru šibenice. Trochu jsme ji oprášili a hledali jsme tak názvy různých
pokrmů, filmů a nebo také různé koníčky. � Naši klienti jsou vážně šikovní. Našemu
personálu se ani jednou nepovedlo šibenici dostavět a klienti našeho domova už
rozeznali skrytá slova. Po jejich odhalení jsme si společně popovídali o tom, zda dané
hobby je našim klientům blízké, nebo zda pokrm, který byl skrytý v tajence, patří mezi
jejich oblíbená jídla. 😊💙
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Cuketové placky
Abychom nepekli pořád jen něco sladkého, tak jsme se pustili do něčeho trochu jiného.
🙂 V tomto období se nám přímo nabízelo si udělat cuketové placky. 🥒 Všichni jsme se
zapojili a že se nám to povedlo. 👍 Dnes si klienti domova ALZHEIMER HOME Jasmín vážně
pochutnali. 😊💙

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 5



červenec 2024 - září 2024

Srpnové narozeniny v Jasmínu
Léto je v plném proudu a zábava v ALZHEIMER HOME Jasmín také! 😊 Na naší terase jsme
si užili úžasnou narozeninovou oslavu. Hudební doprovod byl samozřejmě od našeho
oblíbeného harmonikáře Radka Anděla. 👼 Na této sešlosti jsme oslavili narozeniny 21
oslavenců a z toho dvoje krásné kulatiny! 😍 Odpoledne to bylo vážně parádní a jsme
rádi, že jsme si vytvořili další krásné společné vzpomínky. 😊 Ještě jednou přejeme našim
oslavencům mnoho štěstí a zdraví! 🥳💙
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Den sportovních her v Průhonicích
Inspirovali jsme se olympijskými hrami v Paříži a uspořádali jsme sportovní hry v našich
domovech. 👍 Klienti ALZHEIMER HOME Jasmín se těchto her zúčastnili a vyhráli krásné
druhé místo. 🥈 Naší disciplínou byly ruské kuželky. 🎳 Během těchto her vládla příjemná
a radostná atmosféra. 🤗 Klienti našich domovů se navzájem podporovali fanděním a
bylo to naprosto skvělé! 😊💙
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Srpnové individuální procházky
Příjemné počasí nás všechny stále láká ven, abychom načerpali trochu toho sluníčka ☀,
čerstvého vzduchu a dobré nálady. 🤗 S našimi klienty ALZHEIMER HOME Jasmín jsme se
opět vydali na individuální procházky, při kterých jsme si mohli s klienty v soukromí
příjemně popovídat o všech možných tématech. 😊💙
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Do Jasmínu přilétli papoušci
Do ALZHEIMER HOME Jasmín přilétli papoušci! 🦜 Naši klienti se dozvěděli nové zajímavosti
o papoušcích, a také jaké je to s nimi trávit celé dny v domácnosti. 🤭 Také nás přišel
navštívit nádherný had – krajta královská. 🐍 Někteří klienti byli tak odvážní a nechali si
hada dát kolem krku. Krásně prožité odpoledne plné radosti a smíchu. 💙
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Trénování jemné motoriky a rozvoj
smyslů
Trénink jemné motoriky a rozvoj smyslů potřebuje každý! 💪 Proto jsme si s klienty
ALZHEIMER HOME Jasmín udělali zajímavé dopoledne plné hádání a překvapení. ✨ Klienti
po hmatu poznávali o jaké předměty se jedná, a také po čichu poznávali druhy koření. 🤩
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Užíváme každý kousek léta
S klienty ALZHEIMER HOME Jasmín si užíváme zbytků léta na procházkách. ☀ Opět jsme
vyrazili i na individuální procházky, které si naši klienti velmi oblíbili. 😊 Tyto procházky
jsou pro naše klienty aktivitou spíše odpočinkovou a relaxační, a nějaký relax přeci všichni
potřebujeme. 😊💙
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Botanická zahrada Praha Troja
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si udělali výlet do Botanické zahrady v
Praze. 💐 V botanické jsme měli velmi milou průvodkyni, která si pro nás připravila
krásnou a zajímavou komentovanou prohlídku zahrad. 😊 Viděli jsme dnes spousty
různých a barevných rostlinek a také si užili pořádně teplé dopoledne! ☀💙
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Sportovní hry v Jasmínu
I my v ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si udělali vlastní menší sportovní hry. 💥 Na
nedalekém hřišti jsme soutěžili v kuželkách a v balancování s míčky. 🤾 Klienti získávali
body sami za sebe, ale také spolupracovali ve dvojících. Během kuželek jsme také viděli
jeden krásný strike! 👍💙
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Cvičení s Karlou
Cvičení s naší kolegyní Karlou se pro klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín stalo
oblíbenou činností. � Toto cvičení je našim klientům nejen prospěšné, ale také je pro ně
zábavné. 👍💙
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Domácí bramboráky
Znovu jsme v ALZHEIMER HOME Jasmín zapojili do práce naše zlaté ručičky a vyšly nám z
toho chutné zlaté bramboráky! 🥔 Během přípravy jsme si popovídali, pán který nám
přišel na pomoc si ale trochu postěžoval, že naposledy musel loupat brambory na vojně
za trest. 🤭 U ochutnávání hotových bramboráků si všichni jen pochvalovali. 😊💙

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 15



červenec 2024 - září 2024

Rockový dějepis v Jasmínu –
country speciál
Do našeho domova ALZHEIMER HOME Jasmín opět zavítal Rockový dějepis. 🤠 Tentokrát s
originálním country speciálem, který velmi potěšil klienty našeho domova. 😊 Viděli jsme
další skvělé vystoupení plné energie a zábavy. Velmi děkujeme za návštěvu a těšíme se
na příště! 💙
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Společné cvičení
Minulý týden jsme s klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín opět věnovali čas pohybu u
našeho společného cvičení. 👍 Během cvičení jsme trénovali také paměť a zahráli jsme si
seznamovací hry. 😊 Poté proběhla bazální stimulace a celá aktivita byla zakončena
dechovým cvičením. 💙
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Pečení sýrových rohlíčků
Za deštivého počasí jsme se s klientkami domova ALZHEIMER HOME Jasmín opět vrhli do
naší kuchyňky. � Na naše odpolední posezení jsme si upekli sýrové mini rohlíčky. 🥐
Samozřejmě jsme jich pár ochutnali hned, jak vychladly.. museli jsme se přeci ujistit, že se
bude podávat chutné občerstvení. 😉💙

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 18



červenec 2024 - září 2024

Filmový kvíz
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si udělali kvíz filmových herců a zpěváků.
🎭 Pro tento kvíz jsme vybrali tváře známých osobností, které naši klienti dobře znají a
patří mezi jejich oblíbené umělce. 😊 Během kvízu jsme probírali také zajímavosti ze
života těchto slavných osobností. ✨
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Podzimní narozeninová oslava
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si užili první podzimní narozeniny. 🍂
Oslava to byla opět naplno užitá. 😊 Společně jsme tančili, zpívali a bavili se. Všem
oslavencům znovu přejeme jen to nejlepší! 🥳💙
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v červenci?

Miluše 81 let, Marie 87 let, Jana 81 let, Alexander 84 let, Ivana 79 let,
Božena 87 let, Karel 81 let, Helena 95 let, Karel 83 let, Helena 80 let,
Alena 78 let, Marie 88 let, Anna 85 let, Jiřina 85 let, Sieghild 81 let,

Barbara 82 let, Jana 96 let, Květuše 82 let,

Kdo slavil narozeniny v srpnu?

Roman 90 let, Klára 80 let, Jana 90 let, Alois 84 let, Marie 81 let,
Zuzana 74 let, Anděla 95 let, Květuše 82 let, Evžena 85 let, Jana 81 let,

Jiřina 86 let, Věra 90 let, Jana 81 let, Eva 89 let, Bohumil 77 let, Jana
88 let, Vlasta 96 let,

Kdo slavil narozeniny v září?

Eva 81 let, Jarmila 83 let, Jaroslava 84 let, Marie 78 let, Jiří 92 let,
Jana 86 let, Martin 70 let, Anna 83 let, Grozdanka 80 let, Doris 80 let,

Jaromíra 93 let, Milada 89 let, Vlasta 96 let, Milan 79 let, Rudolf 97 let,
Václav 84 let, Hana 96 let, Bohuslav 70 let,
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Petr Adam
Ředitel Centra následné péče

Renata Navrátilová
Vrchní sestra

Bc. Kateřina Vinická, DiS.
Sociální pracovnice

Monika Sucháňová
Vedoucí sociální péče (zástup za MD)

ALZHEIMER HOME Jasmín

Řešovská 852/10
181 00 Praha 8
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